



Под контролем!

Счётная палата умеет видеть и считать



КАК МЫ УЖЕ сообщали, состоялась встреча депутатов фракции КПРФ Законодательного собрания и Красноярского городского Совета с председателем Счётной палаты Красноярского края Т. А. Давыденко. Татьяна Алексеевна обстоятельно рассказала о проблемах, с которыми сталкиваются аудиторы палаты.

С 2008 по 2025 год мы должны получить на реализацию проектов 147 миллиардов рублей. На данный момент получили 44 миллиарда, а леса вырубил 10 миллионов кубометров, а проектов нет. Но есть надежда, что выполним. И эти материалы переданы в правоохранительные органы, ждём, какую оценку они дадут.

Прошла проверка в Минусинске, по результатам которой возбуждено три уголовных дела. Депутат Красноярского городского Совета А. Н. Амосов задал вопрос о ситуации с фондом капитального ремонта в Красноярске, который планирует перераспределить между другими муниципальными образованиями края.

Как это было

Начало конца

30 лет I съезду народных депутатов СССР, который смел великую державу.

ПОМНИТ ли кто, что 25 мая 1989 года открылся Первый съезд народных депутатов СССР? Вряд ли. Когда это событие происходило на моих глазах, я жарко и ясно ощущал: творится история. Здесь и сейчас! Великая история! Но чем дальше отдалёшься от событий конца мая — начала июня 1989 года, тем мельче они представляются. Наступил момент — совсем исчезли за горизонтом.



А 1989 год был окрашен цветом надежды. Ожидания чего-то небывалого начались задолго до съезда — когда шли выборы делегатов. Разворачивались действительно свободные выборы в 1918 году. Выборы проходили без политтехнологов — сегодня такое трудно вообразить. Кандидаты не располагали бюджетами на ведение своих кампаний. Не вошёл еще в практику подкуп избирателей.

Уже только поэтому жаль, что столь блестящий интеллектуальный потенциал работал столь краткий период — меньше двух лет. А главное — впустую. На съезде на первом заседании выяснилось: никакой единой воли у общества нет. Есть множество конкурирующих друг с другом классовых, клановых, этнических интересов.

Съезд — рубез, после которого управляемость страны стала резко снижаться. А вскоре и самой страны не стало. И понадобилось всего три года для этого.

Теперь у меня ощущение, что я был свидетелем пожара. Огромного и всепожирающего. Пожар ведь заворачивает. Прекрасно знаешь, что беда, что горе людское, что гибнет имущество, что останется пепелище, а всё равно чубовосторга от пламени. Первый съезд народных депутатов СССР — это начало катастрофического пожара, который затем смел великую и победоносную империю. И остались мы на пепелище.

Николай АНДРЕЕВ. «Публицист».

Записал Александр КОЗЫРЕВ.



«Таёга.Инфо».

Далёкое — близкое

Шелест страниц

ключительно плодотворно работала оружейная мастерская. Здесь ухитрились изготовить детали ко всем типам винтовок, пулемётов и даже к трофейным малокалиберным скорострельным пушкам Маклена. Как писал впоследствии Александр Кравченко, «без их золотых рук мы не продержались бы и недели».

Будни «локомотива» За Москвой не угнаться

ЭКСПЕРТЫ отнесли Красноярск к числу отстающих в погоне за московским уровнем жизни городов-миллионников. При нынешних темпах развития Красноярскому центру понадобится около 100 лет, чтобы хоть как-то приблизиться к показателям экономики столицы.



deia.ru/news/240049/ Карикатура Игоря ТРОШЧЕВА.

Раздел имущества

Конфуз

С толстым кошельком, но без мандата

МИНУСИНСКИЙ горсовет лишился депутатских полномочий Дмитрия Костина за занижение дохода в декларации в 130 раз. Он указал в справке 136 тыс., когда оборот средств на его банковских счетах превышает 18 млн рублей.

В итоге депутаты не нашли причин для снятия полномочий со своих коллег, кроме Дмитрия Костина, самого

злостного нарушителя. За отставку Костина проголосовали большинство депутатов, присутствующих на сессии, а по нашим данным, 12 из 18. Прокуратура попросила досрочно лишить депутата полномочий.

«Таёга.Инфо».



Сейчас, когда волна оголтелого антисоветизма пошла на спад, объективные оценки в научных трудах и публицистике появляются всё больше. И вывод из них можно сделать только один: рабочий класс Сибири, несмотря на свою немногочисленность, был влиятель-

сая война, и никакой роли коммунистов в ней не обнаруживается.

Далеко не стихия... Сейчас, когда волна оголтелого антисоветизма пошла на спад, объективные оценки в научных трудах и публицистике появляются всё больше. И вывод из них можно сделать только один: рабочий класс Сибири, несмотря на свою немногочисленность, был влиятель-



